Priklad 85: Osova afinita je déna osou o a dvojici odpovidajicich si bodit C¢, C®. Sestrojte
obraz p’ p¥imky p®.

Priklad 86: Osova afinita je dana osou o a dvojici odpovidajicich si bodfi Ay, A*. Sestrojte
vzor p, piimky p*.

47



AR/
N

Priklad 87: Osové afinita je ddna osou o a dvojici odpovidajicich si bodd A4, A’. Sestrojte

S
b

obraz b ptimky b.

: i

Priklad 88: Osové afinita je ddna osou o a dvojici odpovidajicich si bodd Ko, K;. Se-
strojte vzor KoLoM, trojuhelniku K7 L; M, jehoz strana L;M; je rovnob&ina s osou o.
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Priklad 89: Osova afinita je d4na osou o a dvéma dvojicemi p, p’ a ¢, ¢' odpovidajicich si
piimek. Sestrojte vzor ABC trojuhelniku A’B'C’.

Priklad 90: Osova afinita je dana osou o a dvojici odpovidajicich si bod@ A, A’. Sestrojte
obrazy p', ¢’, r' rovnobé&zek p, q, r.
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Priklad 91: Osov4 afinita je ddna osou o a dvojici odpovidajicich si bod@ B, B'. Sestrojte
obraz A’B'C'D’ &tverce ABCD.

Priklad 92: Osové afinita je ddna osou o a dvojici odpovidajicich si bod@ A, A’. Sestrojte
obraz A'B'C'D’ &tverce ABCD.
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Priklad 93: Osové afinita je déna osou o a dvojicf odpovidajicich si bod@ C, C’. Sestrojte
vzor ABCDFE lomené &ary A'B'C'D'E'.

Priklad 94: Sestrojte osu o a smér s osové afinity, vite-li, Ze bodiim A, B, C odpovidaji
po fadé body A’, B', C".
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Priklad 95: Sestrojte osu o a smér s osové afinity, vite-li, Ze piimkém a, b odpovidaji po
fadé pfimky o', b'.

Priklad 96: Sestrojte osu o a smér s osové afinity, vite-li, Ze obrazem bodu T je bod T”
a obrazem piimky p je pfimka p’.
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Priklad 107: St¥edova kolineace je dana stiedem S, osou o a dvojici odpovidajicich si
bodi A, A’. Sestrojte obraz B’ bodu B a vzor C bodu C".

Priklad 108: Stifedové kolineace je dana stfedem S, osou o a dvojici odpovidajicich si
bodt B, B’. Sestrojte obraz ¢’ pfimky c, obraz d' p¥imky d a vzor e p¥imky e'.
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Priklad 109: Stiedova kolineace je dana stfedem .S, osou o a dvojici odpovidajicich si
bodt A, A’. Sestrojte obraz B’ bodu B a vzor C bodu C'.

Priklad 110: Stfedova kolineace je dana stfedem S, osou o a dvojici odpovidajicich si
bodt B, B’. Sestrojte obraz A’B'C’ trojahelniku ABC.

Sy
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